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CRNAGORA
tuZuCru sewet
TSP broj 14/24
Podgorica, 28. mart 2024. godine

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18,7821 i 5722), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vll sjednici, odrianoj
28. marta 2024. godine, razmatrao pituibu koja je podnrjeta od strane sudije 1.8., na rad
Vai rad, u predmetu Kt br. 458f23.

PREDSJEDNIK
TUZILAAKOG SAVJETA

Milorad MarkoviC. s.r.

DRZAVN)M TUZILASTVU
D iav noj tuZiteljki S a nji Rain atov i6

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaeki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno postupali u navedenom predmetu, te nakon pibavljanja dokaza za
koje ste smatrali da su od vainosti za donoienje zakonite i praviine odluke, dana
12.12.2023. godine, podnijeli Osnovnom sudu u..., optuini predlog protiv K. G. zbog
kivie nog djela falsifikovanje isprave iz elana 412 stav 2 u vezi stava 1 Kiviinog
zakonika Cme Gore, a zatim shodno ilanu 17 Zakonika o kiviinom postupku, po svom
slobodnom tuiilaikom uvjerenju cijenili postojanje iinjenica na kojima ste zasnovali
svoju odluku i o tome pruZili detaljno obrazloienje koje ste dostavili sudu, pri iemu sud
ima pravo da u konkretnoj pravnoj situaciji, osnovom ovlai1enja iz ilana 453 stav 1 u
vezi sa tlanom 294 stav 1 taika 3 Zakonika o kiviinom postupku, odbije optuini
predlog, ako cijeni da nema dovoljno dokaza, da je okivljeni osnovano sumnjiv da je
izvrSio kriviino djelo.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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OSNOYN/ SUD
Sudiji, l. B.

Obavjeitavam Vas da je Tuiiladki savjet na Vll sjednici, odrianoj 28. marta 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Sanje Rainatovic, drZavne
tuiiteljke u ... driavnom tuiilaStvu u ...., u predmetu Kt br. ...

PREDSJEDNIK
TUZILAAKoG SAVJETA

Milorad Markovi6, s.r.

Uvidom u sprse predmeta, te imajuci u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuLilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuia tuiiteljka blagovremeno postupala u navedenom predmetu, te nakon
pibavljanja dokaza za koje je smatrala da su od vaLnosti za donoienje zakonite i
praviine odluke, dana 12.12.2023. godine, podnijela Osnovnom sudu u ... optu1ni
predlog protiv K. G., zbog kiviinog djela falsifikovanje isprave iz ilana 412 stav 2 u vezi
stava 1 KZCG, a zatim shodno elanu 17 Zakonika o kiviinomn postupku, po svom
slobodnom tuiilaikom uvjerenju cijenila postojanje iinjenica na kojima je zasnovala
svoju odluku i o tome pruiila detaljno obrazloienje koje je dostavila sudu, pi iemu sud
ima pravo da u konkretnoj pravnoj situaciji, osnovom ovlaScenja iz ilana 453 stav 1 u
vezi sa ilanom 294 stav 1 beka 3 Zakonika o kriviinom postupku, odbije optu1ni
predlog ako cijeni da nema dovoljno dokaza, da je okivljeni osnovano sumnjiv da je
izvriio kiviino djelo.

hajuei u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.


